

香港文匯報訊「2012年香港小姐競選」倫敦外景拍攝之旅進入第4天，亦是最吸引人眼球的一天，16位佳麗昨日拍泳裝環節，大熱的湯洛雯、陳潔玲及陳華鑫均身材平平無奇，反而林泳淘、張名雅、朱千雪及曾明俐身材比較突出，鋒芒漸露。



這4位佳麗算是身材較為出眾的幾位。

倫敦外景泳裝登場 大熱失色

張名雅突圍而出

露鋒芒



張名雅樣貌身材皆不俗，成昨日焦點。

張名雅穿上泳裝後上圍甚有睇頭，她卻表示仍要減肥，會上鏡時更好看。不怕減肥後令上圍縮水？她道：「不怕，我覺得穿泳裝看來健康就可以。」但張名雅在昨日比賽中輸給黃心穎，她解釋因穿着的鞋子有虛位，草地不平導致甩鞋，應是她輸給對手的原因。湯洛雯以泳裝示人時，頻頻縮起肚臍，她解釋因天氣很冷，自己亦要挺胸收腹，不過她坦承昨日泳裝比拚自己表現欠佳，特別是答問環節。那麼可覺誰是自己的勁敵？她說：「不覺得有誰是勁敵，每個女仔都很好，不能說那一個特別好，應該是說良性競爭對手，不好說是勁敵。」鍾麗被評判狠批鞋子不襯泳裝，問她可擔心被淘汰？她直言擔心，加上之前有「浴照」流出，可能會被扣減印象分，但仍相信大會會公平處理。

評判早有淘汰佳麗人選

16位佳麗日前已被分成兩隊，分別由下曉帆及湯洛雯出任隊長，昨日「下曉帆隊」和「湯洛雯隊」，兩隊各自由弱至強排出比拚陣容，並通過自選泳衣、答問題、走貓步等環節作出比賽，由陳百祥、陳家揚、陳惠英及兩位外籍人士擔任評判；結果兩隊得分打成平手，但最後由評判之一的陳百祥（叻哥）選出平均實力比較強的湯洛雯一隊勝出。

叻哥覺得今屆佳麗們質素高，整體表現平均，泳裝比拚身材兩隊勢均力敵，輸贏的距離相差不遠，一些佳麗出奇制勝亦讓他喜出望外，例如湯洛雯及岑杏賢二人身穿的桃紅色泳

裝相當搶眼，黃心穎亦笑容迷人。問到心目中是否已有要淘汰的佳麗人選？叻哥坦言他們幾位評判各自都有寫上被淘汰佳麗的排序，但未知大會是否根據這個方法去淘汰。談及鍾麗早前有浴照流出，會否成淘汰的考慮因素？他說：「港姐是美貌與智慧並重，選美是選美，背景學歷等都是其次。」

張名雅自言沒公主病

另外，提到有報道指張名雅有公主病，且會打男友，張名雅即澄清相片中的男人是她在加拿大電視台做主持的拍檔，她已單身一年多。問她是否會很愛惜男友？她笑言：「正常那種，不會常常吵架打架，情侶的正常相處。」她又自稱很獨立，沒有公主病。



倫敦直擊

湯洛雯身材平平無奇，沒甚睇頭。



岑杏賢笑容甜美。



眾佳麗們挺胸收腹擺甫士。



叻阿與眾佳麗繼續英國外景拍攝。

老公着牛仔褲接新娘 江芷妮婚禮反傳統

香港文匯報訊（記者 李慶全）江芷妮（見圖）跟拍拖兩年任建築師的Demick曾昨日舉行婚宴，於洲際酒店設宴13席款待親友。新郎竟不肯出鏡，新娘子江芷妮一身名貴鑽飾，她透露是一位經營鑽飾生意的朋友贊助，也不清楚價值多少，但戴上身都分外小心。昨日婚禮的花費及安排，江芷妮指一切都是老公的主意，統統由他包辦，她甜絲絲說：「老公好錫我，一切幫我安排得好妥當！」但昨日連場暴雨會否影響婚禮的進行？江芷妮表示也早知道6月的天氣會比較不穩定，因此婚禮都安排在室內舉行，且昨早也沒行特別的儀式，算是反傳統沒過大禮，老公也是穿牛仔褲來接新娘，連玩遊戲都沒有，彼此的父母思想好新潮，不講究特別的禮節，就算

註冊儀式也在酒店中進行。江芷妮指婚禮來賓都是親戚為多，圈中人只有羅詠嫻。至於婚後也打算生兒育女，不過老公覺得一切隨緣，而蜜月地點她交由老公來安排，因經常也會讓她驚喜。

羅詠嫻與江芷妮認識超過10年，成為了好友，所以也做了一封很大的「人情」。羅詠嫻亦表示計劃兩年後造人，與江芷妮已經協議好彼此會做小朋友的契媽，但卻沒有為孩子指腹為婚訂盟約。



周汶錡怕小器 拒講婚事

香港文匯報訊（記者 李慶全）周汶錡（Kathy）（圖左）、周麗淇（Niki）（圖右）兩姐妹以及莊思敏、Alice B.等前晚出席一間餐廳的開幕禮，莊思敏谷32D上圍的低胸大露背珠片裙本很搶鏡，她笑指谷出「湯碗胸」的好處是能免受地心吸力困擾，她都只是加了一個nude Bra，便成功從C Cup變成D Cup效果。對於前度男友吳浩康自曝結了新婚模特兒女友，莊思敏表示也有看過報道，之前跟吳浩康通電話時，他都沒有透露過。吳浩康的戀間有如走馬燈般，莊思敏苦笑指會努力。

周汶錡表示平日與男友在港吃飯，都是她拿主意，但在外國則由男友來話事。但男友會否還是最愛吃她廚藝？Kathy帶笑指她一向少下廚，最拿手是煮餛飩及台式牛肉麵，反正這年代都沒煮飯婆存在了，所以也不會特別鑽研廚藝。那時才跟男友拉埋天窗？Kathy笑着回應：「不知呀，你們下次問他啦。」男友會否有結婚恐懼症？她笑指這不清楚，也不想講太多，免得會小器，其實有恐懼症的應是她，因恐懼傳媒經常追問她一些未發生的事情。

周麗淇樓換樓勁賺

周麗淇將於7月正式簽約新公司，但她沒想過是否要做公司的一姐，

未來一年只寄望能於內地市場發展。問會否齊齊蔡少芬以20萬元人民幣接拍一集劇？Niki笑指自己沒這麼高薪，且有時是看班底，就算要減價都沒所謂，但當然要有底線。不過她拍30集都會有7位數字酬勞。對於無綫被轟拍劇似虐待演員，Niki並沒此感覺，更讚無綫始終是個好平台，也是一個很好訓練自己的地方。Niki自爆最近實樓大撈一筆，賺了近4成利潤，正準備於年底出擊在港島置業，她笑指自己是個女人仔，無人無物，最好就是儲多個錢。



「小龍女」取名劉向蕙 劉德華想追多個

香港文匯報訊（實習記者 湯春橋）劉德華（見圖）女兒名字終於揭曉，取名為「劉向蕙」，日前華仔還現身金鐘政府合署的生死登記總處，親自為女兒辦理出生手續。而華仔對於家人一向保護有加，對喜得女兒一事保持低調，為讓太太朱麗倩安心坐月，華仔亦暫未安排一眾圈中好友上門探訪，不過據一名曾探過「小龍女」的親友所描述，「小龍女」長得極為標致，甚具美人胚子，他說：「BB看起來不算太胖，大眼睛與鼻子像媽媽，最似華仔的是耳朵，夠大。」

另，華仔早前參與歌迷聚會時，所談的話題也圍繞妻女，他向「家人」（粉絲）透露：「這個女兒，是菩薩賜給我們的，一定非常珍惜，是男或女也不要緊。」問及會不會再追多個時？華仔少有表態：「想再多追一個！」雖並未說明性別，不過其「家人」卻已解讀為「他想追多個男丁」。此外，據悉華仔3月底以1億3千多萬秘密購入曼克頓山一個頂層複式單位，面積達5千多呎，四周沒有高建築物，隱私度極高，好讓家人不容易受騷擾。

陳煒稱與陳展鵬 份屬多年好友

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳煒（見圖）、朱凱婷與羅霖等人昨日出席著名設計師何國鈺的童裝系列發佈會，快將生第二胎的姚嘉妮攜同女兒到來，因她女兒首次做模特兒行騷，雖然現場都是媽媽級藝人，未有子女的陳煒因與設計師相熟，特別到來幫忙佈置場地。

自陳煒過檔無綫後一直是非不斷，近日更傳她與陳展鵬交惡，事緣10年前在亞視還是間角的展鵬，被煒哥取笑他是地盤佬，現在展鵬在無綫發展不俗即擲聲，不肯與煒哥同劇組，甚至上遊戲節目時亦因煒哥關係要換拍檔。煒哥昨日稱與陳展鵬相識十多年是好朋友，她首天回電視城開廠，展鵬也有到場探班。煒哥笑道：「我都不知他做過地盤，怎會叫他做地盤佬，我只知以前他是乒乓球香港代表隊。至於上遊戲節目要換人，我的通告已經不是跟他做拍檔，所以沒有換人這回事。」朱凱婷跟文夫昨日帶同半歲大的囡囡林穎彤出席，她表示囡囡已6個月大可以帶出街玩，近日都忙帶囡囡團圓去，順道慶祝母親、父親節。



周柏豪難避靚模埋身

香港文匯報訊（記者 李慶全）周柏豪（見圖）昨日以「奧比斯反黑使者」身份出席奧比斯「變出光明30載」嘉年華，並跟現場觀眾玩摺飛機親子遊戲，另更表演變魔術預祝父親節。柏豪表示今日父親節所有親友會到外婆家中共度，主要是80多歲的外婆去年曾中風，早前又入院，回家後卻不肯進食，擔心她患老人癡呆症。柏豪指作為子孫，當然想盡量抽時間陪伴外婆，更希望能多賺些錢，即使不能將她的病醫好，也好讓她能夠舒適地過生活。

另提到其波友余文樂與馮穎琪有情感短訊，柏豪即幫口指樂仔都澄清不認識對方，但女方表明短訊交往有一年，會否是女方借樂仔博宣傳？柏豪答謂：「我不認識她，也不敢這樣講，不過的確好多人想走捷徑，無論行內、外人都應該小心。」

他又揆樂仔指大家經常見面都不會傳短訊，他也不用問樂仔這事，因大家明白發生何事，相信樂仔也不用傳短訊去識女仔。這事會否也警別柏豪盡量唔畀靚模埋身？他笑指這很難做到，畢竟其經理人公司也是間模特兒公司，也總會有與模特兒見面，但都是點頭打個招呼，他個人也從沒收過情感短訊，最多是收到一些陌生人來電或短訊他玩「猜猜我是誰」，通常他也會即時收線或刪除該電話號碼。



鍾舒漫難忘甘肅山頭小解

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鍾舒漫（圖左）與洪卓立（圖右）昨日以愛心大使身份出席「一人一相慈善攝影展動禮」，早前兩人遠赴甘肅山區進行親善探訪，4天行程中了解當地窮困農民的生活。鍾舒漫表示在當地有難忘的事，鍾說：「我跟洪卓立人有二急，由於沒有廁所，所以我們只可以就地解決。原本我也不敢去，不過真的很急，結果我要洪卓立幫手把守，不讓人走過來，就這樣我對着一座大山小解。」

